RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING DAN LURING
PERMAINAN TERAPUNG TENGGELAM
TK NEGERI 04 BATUNUNGGAL

Semester/Minggu /X

Tema/Sub tema/ : Benda benda alam/ Air
Kelompok B

Hari / Tanggal : Senin/ 5 Juli 2021

KOMPETENSI INTI
KI-1 Menerima ajaran agama yang dianutnya

KI-2 Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif dan estetis,rasa percaya diri dan disiplin,
mandiri, peduli dan mampu bekerja sama, mampu menyesuaikan diri, jujur dan santun dalam
berinteraksi dengan keluarga, pendidik/pengasuh dan teman

KI-3 Mengenali diri, keluarga, teman, guru dan atau pengasuh, lingkungan sekitar, teknologi, seni dan
budaya di rumah, tempat bermain satuan PAUD dengan cara mengamati dengan indera (melihat,
mendengar ,merasa, menghidu, meraba) menanya, mengumpulkan informasi,mengolah informasi/
mengasosiasikan dan mengomunikasikan melalui kegiatan bermain

K1-4 Menunjukan yang diketahui, dirasakan, dibutuhkan dan dipikirkan mellaui bahasaa musik dan
gerakan dan karya secara produktif dan kreatif serta mencerminkan anak yang berakhlak mulia.

KOMPETENSI DASAR :

2.5 Memiliki perilaku yang mencerminkansikap percaya diri

2.8 Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian

3.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk pengembangan motorik kasar dan mototrik
halus

4.3 Menggunakan anngota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan mototrik halus

3.6 Mengenal benda benda di sekitarnya ( nama, warna, bentuk, ukuran ,pola, sifat, suara, tekstur, fungsi
dan ciri cirinya )

4.6 Menyampaikan tentang apa dan bagaimana mengenal benda benda di sekitarnya ( nama, warna,
bentuk, ukuran ,pola, sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri cirinya)

3.8 Mengenal lingkungan alam (hewan, tanaman, cuaca, tanah, air, batu batuan dll)

4.8 Menyajikan karyanya dalam bentuk, gambar, bercerita, bernyanyi, gerak tubuh dll tentang mengenal
lingkungan alam (hewan, tanaman, cuaca, tanah, air, batu batuan dll)

3.12 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain

4.12 Menunjukan kemampuan keaksaraan awal dalm berbagai bentuk karya

3.15 Mengenal berbagai karya dan aktifitas seni

4.15 Menujukan karya dan aktifitas seni dengan berbagai media

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak dapat menyebutkan pencipta air
2. Anak dapat menunjukan perilaku percaya diri dan mandiri



3. Anak dapat mengenal ciri ciri dan manfaat air

4. Anak dapat menjelaskan konsep benda yang terapung dan tenggelam
4. Anak dapat menyebutkan benda benda yang terapung dan tenggelam
5. Anak dapat menggambar benda benda yang terapung dan tenggelam
6. Anak dapat meniru tulisan nama nama benda

B. MATERI KEGIATAN
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. Rasa percaya diri

. Kemandirian dalam melakukan tugas

. Pencipta benda benda di alam semesta

. Ciri ciri dan manfaat air

. Konsep benda benda yang terapung dan tenggelam

. Bentuk benda benda yang terapung dan tenggelam

. Bentuk bentuk huruf dan simbol yang melambangkannya
. Kreatifitas dalam meniru bentuk

. Lagu anak anak tik titk bunyi hujan

ALAT /BAHAN DAN SUMBER BELAJAR
Benda benda kecil yang ada di rumah, seperti batu, kerats, sedotan, daun, koin, mainan, bungkus

permen, pensil dll, wadah air, air, lembar kerja, pensil, pensil warna dan buku lagu.

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pembukaan

- Mengucap salam dan doa

- Menyapa dan menanyakan kabar

- Mengecek kesiapan dan kehadiran anak

- Menyanyi lagu pembukaan

- Apersepsi

- Mengenalkan kegiatan yang akan dilakukan yaitu bermain terapung tenggelam dan menyebutkan
tujuannya.

2. Kegiatan inti

- Mengajak anak untuk bermain tepuk air

- Menyanyi bersama lagu bunyi hujan

- Menjelaskan cara bermain terapung tenggelam

- Menjelaskan cara meniru tulisan nama nama benda yang terapung dan tenggelam
- Memberikan penguatan dan motivasi

3. Penutup

- Menanyakan perasaannya selama ini

- Memberikan beberapa pertanyaan dan menyimpulkan bersama sama materi pembelajaran pada
kegiatan hari ini

- Memberikan pesan, penguatan dan motivasi pada anak



- Memberikan apresiasi pada orang tua.

PENILAIAN PEMBELAJARAN

No Aspek Indikator penilaian Hasil capaian
perkembangan BB MB BSH BSB
1 | Nilai agama | Menyebutkan nama Allah
dan moral SWT sebagai pencipta air
Mengucapkan doa sebelum
dan sesudah belajar
2 | Kognitif Menyebutkan ciri ciri  dan
manfaat  angin  melalui
kegiatan bermain terapung
tenggelam
Menyebutkan benda benda
yang terapung dan tenggelam
3 | Bahasa Menyebutkan dan menulis
huruf huruf
4 | Seni Menggambar benda benda
terapung dan tenggelam
Menyanyi lagu tik tik bunyi
hujan
5 | Sosial Menunjukan mandiri  dan
emosional percaya diri ketika
melakukan kegiatan
6 | Motorik halus | Meniru tulisan
Mengetahui,
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Lembar Kerja Anak

1. Tuliskan nama dan kelompok

2. Bermainlah dengan orang tua permainan terapung tenggelam
3. Gambarlah benda benda yang terapung dan tenggelam

4. Tuliskan nama nama bendanya dengan bantuan orang tua.
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